

# 相亲会报名即将截止 寒冷冬季中来一场温暖邂逅



**淄博11月14日讯** 随着气温连续下降，淄博市于11月11日零点过后迎来了今年下半年以来的第一次降雪。在欣赏雪景的同时，身边却没有喜欢的人共同迎接“初雪”，或许也是一种遗憾。就在这个季节，倘若有一次可以邂逅真爱的机会，单身的你是否会心动呢？11月25日至26日，一场信息真实可靠、活动流程规范，信息展示与现场互动兼具的大型联谊相亲会——“爱在

深秋 缘定莲池”鲁中相亲会即将开场！

现场为大家准备了糕点与热饮，设置了趣味桌游和电玩体验区域，还布置了休息区供心动人士互动交流，值得一提的是，如果勇敢的你想在相亲会中更加全面地展示自己，可自行录制介绍视频，届时视频将在现场大屏幕播放，为追求爱情的“勇者”们助力。

此次相亲会报名截至11月

19日，报名为线上报名与线下报名方式相结合的方式。线下报名需携带身份证、户口本或单身证明（离婚证或丧偶证明）前往淄博市柳泉路与中润大道路口东北角鲁中晨报大厦东办公楼二楼205室进行报名，如果您证件不在身边，可以选择携带证件复印件或者手机拍下证件的照片来报名。

详情可咨询电话：0533-2270560、15069383728

公交线路可乘坐71路、102路、126路、156路、159路、162路、185路、200路到火炬公园站下车；乘坐35路、51路（西线）、58路、125路、252路到硅苑科技站下车。

此外，在移动互联的时代，为方便广大年轻的单身朋友报

名，除线下报名方式外，本届相亲大会还为大家开通线上报名渠道，报名者请识别文末二维码如实填写报名信息，并上传相关资料，通过后线上支付即可完成报名。

此次“爱在深秋 缘定莲池”鲁中相亲会由淄博莲池医院与大众日报淄博融媒体中心共同主办，作为主办方之一，淄博莲池医院为广大报名市民准备了精美伴手礼，11月19日24点前成功报名的市民即可免费享受价值198元的超声波洁牙1次，同时还获得多种优惠健康服务。淄博莲池医院创建于2004年，医院立足于患者至上的核心价值观理念，践行人本位医疗管理模式，以妇产科为主导，拥有生殖健康科、儿科、儿童保健科、康

复理疗科、月子会所、内科、消化内科、外科、口腔科等专业科室，满足群众高品质、多样化就诊需求。多年来，淄博莲池医院发展不忘社会责任，成立了“莲池天使志愿服务队”，积极投身社会公益事业，医护人员进乡村、进社区、进企业，把健康服务送到群众身边。未来，淄博莲池医院不忘初心与使命，立足群众健康需求，高度关注患者安全、疗效、感受，全力建设群众安全、满意的医院。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙玲玲 蒋毅 高阳



扫描二维码  
报名相亲会

## 北联东优 链式发展 产城融合 以产为主 淄博先创区三年蝶变

11月13日，时令已进入初冬，而在淄博先创区能源、新材料、智能微系统C区三大产业园仍是一片热火朝天的景象，“高端产业集聚区”已初现端倪。总投资10亿元的蓝固固态电解质项目投产在即，旭喜功能复合膜和凯维思智能装备项目已进入试生产阶段，年产值35亿元的先导项目一期已投产，年底将实现产值6亿元，是北方最大的新型显示用ITO靶材及其他薄膜材料生产基地。

三年时间，从无到有，从蓝图逐渐变为现实，淄博先创区如何实现跨越式发展？“北联东优、产业聚集、产城融合、以产为主；‘稳’字当头，‘快’字攻坚。”在11月14日举行的新闻发布会上，淄博先创区党组成员、管委会副主任陈文珂一语道出其中的关键。

### 建圈强链—— 加快产业园建设 推动产业集聚

立足淄博高新区“五大新高地”建设，淄博先创区规划建设新能源、新材料、齐鲁智能微系统C区三大产业园，打造“一区多园”的现代化创新型产业园区。

目前三大产业园已招引先导ITO靶材及薄膜材料、蓝固固态电解质、预制菜、工陶院膜材料等21个项目，总规划面积106万平方米，截至目前，已开工建设17个项目，已完成主体面积约50万平方米。新材料产业园旭喜功能性复合膜项目、凯维思高端智能模具项目已进行试生产；园区配套研发办公楼4.8万平方米已建成，正在进行装修施工。新材料产业园北部规划建设占地157亩的荣昌医药产业园，总投资约10亿元，已建成5.5万平方米厂房，并进行氢氧化镁新型辅材项目试生产。新能源产业园总投资20亿元的蓝固固态电解质项目已建成厂房6.4万平方米；联合国创中心年内开工建设朗基尔电瓶箱盖、凯维思智能装备项目等。齐鲁智能微系统产业园C区年产值35亿元的先导项目是北方最大的新型显示用ITO靶材及其他薄膜材料



新能源、新材料、齐鲁智能微系统C区三大产业园“一区多园”。

生产基地，项目一期已于6月底投产，实现产能50吨，产值约5亿元；亿特富隆氟材料项目3万平方米厂房主体已完成；正诺化工2.45万平方米厂房钢结构主体已完成；启动区5万平方米厂房承接高新区4家搬迁企业（瑞国冶金、晨洋动力、汇杰机械、御风动力）项目已完成主体4.2万平方米。

### 完善配套—— 提升园区承载力

立足园区项目和民生需求，坚持问题导向，逐步完善三大产业园区基础设施配套，为改变先创区基础设施配套相对散乱滞后的现状，先后完成给水、雨污水、供热、电力等12项专项规划，启动地下管线普查工作，将数据纳入淄博高新区地下管线系统统一管理；围绕三大园区整体规划，绘制了三大园区雨水、污水、供电、热力、燃气等基础配套3至5年实施图谱。结合已落地项目需求，有序推进先导项目供电工程、新能源产业园供电工程及雨污水管线工程、果里大道雨污水管线工程等。组织实施铁山路、汉江路、黄山路等智能微系统C区产业园周边路网一期工程（9条道路），加速与主城区和周边地区的互联互通。水系治理方面，实施乌河流域水系治理项目，提升河道疏通能力，改善水系生态。

### 强链补链—— 强化主导产业招引

围绕新能源、新材料、电子信息三大主导产业绘制产业链招商总览图，发挥龙头企业以商招商优势，带动全产业链项目在产业园区内聚集，初步形成了龙头带动、产业集聚、链式发展的产业生态。

下一步，先创区将充分发挥“项目推进工作专班+项目服务专员”运行机制，建立健全重点项目全生命周期服务链条。

夯基础补配套，创建一流园区发展环境。推动园区基础设施完善，加快园区周边道路、雨污水及水系综合治理工程建设，不断提升园区承载能力；适时启动新材料产业园公寓、食堂、会议中心建设，为企业正常运营和员工工作生活提供更大便利、更强保障，打造具有内生动力的样板园区。

建机制彰活力，实现“双招双引”量质齐升。实行招商考核激励机制，动员全员招商；发动先导、蓝固等龙头企业以及国创中心等平台机构参与产业大招商，推动以商招商；围绕新材料、新能源、电子信息产业链图谱进行精准招引；紧盯京津冀、长三角、大湾区等重点区域及新材料、新能源、电子信息三大主导产业，加大外出招商力度。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 亓贞

## 淄博已建成投用 25处治超非现场执法点位

### 权威发布

**淄博11月14日讯** 今天上午，在淄博市创新“一路三方”联动工作机制，全面提升执法效能新闻发布会上，有记者提问：货车超限超载问题一直以来是制约公路安全畅通的难题，近年来淄博市交通运输主管部门持续推进治理超限超载非现场执法系统建设，现在运行情况如何？对此，淄博市交通运输综合行政执法支队党委书记、支队长吴峰作出回答。

吴峰表示，今年以来，市交通运输局通过调研督导不断加快治超非现场执法系统建设力度，截至目前已建成并投入使用25处，在建2处，规划农村公路非现场执法点位11处，基本覆盖全市普通国省道和重点县乡公路，在全市范围内形成智能化的执法网络。

依托该体系实现联合治超，违法车辆信息抄告等信息互通共享，打破信息壁垒，建立起交通运输、公安交警、生态环境等执法机构携手联动的长效联络机制，实现了全市25处非现场执法点位与17处联合治超卸货场数据的互联互通，并将数据及时推送至省级治超平台，构建起全省“布局一张网、建设一盘棋”的超限超载治理新格局。

在此基础上，淄博市率先推出的“智慧+”执法服务，为超限超载车辆提供17处卸货场导航链接，方便车主进行卸货转运，及时消除违法行为。

今年以来，淄博市共查处超限超载运输车辆9423台次，累计监管卸货31.76万吨，处罚货运装载、配载源头企业317起，治超成效显著。

淄博市交通运输局以建设“互联网+治超”智能化非现场执法体系和推行“执法+服务”为突破口，积极开放交通执法站所，已投入使用的“卡车司机

之家”目前运转正常，持续免费为大货车司机提供加水、充电、休息、法律咨询等7项服务，从细节体现了对大货车司机的关爱。同时，以交通运输领域安全生产突出问题集中整治“百日行动”为契机，走进运输企业、大货车司机身边开展普法宣传服务，引导道路运输企业、广大从业者守法经营，起到了良好的效果。因货车超限超载等违法行为引发的道路交通事故与往年相比明显下降，公路通行水平得到明显改善，道路运输安全性和便捷度大幅提升，实现了让群众出行更安心、让企业运输更便捷。

发布会上，有记者提问：加强大件运输管理一直以来是确保公路桥梁安全运营的一项重要工作，三方在大件运输管理方面主要采取了哪些措施？吴峰表示，为全力做好大件运输通行监管工作，淄博市交通运输局联合市公安局高速交警支队、山东高速集团淄博分公司发挥“一路三方”联动优势，从两个方面入手提高监管效能。一方面，三方共同对大件运输通行路线进行分析研判，提出合理的运输保障建议。另一方面，狠抓事中事后路面监管。高速公路运营单位严格做好高速公路入口比对和出口复查，及时发现并上报三方指挥调度中心，与执法机构共享比对复查信息。执法机构结合共享信息，强化高速公路服务区、收费站出入口的路面执法监管力度，对大型货物运输车辆随机抽查，围绕大件运输虚报填报、“大车小证”、超过许可通行次数、报短跑长、未经许可、不按许可路线通行等违法行为，开展不定期专项联合整治，合力确保高速公路安全畅通。今年以来，检查大件运输车辆1186台，查处违法车辆45台，督促补办大件运输通行证17台，有效规范了大件运输行业运营秩序。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海